
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 15/06/2021 - 09:30

Encerramento: 15/06/2021 - 12:30

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Presidente: Mário Hossokawa/PP

1º Vice-Presidente: Mário Verri/PT

2º Vice-Presidente: Delegado Luiz Alves/PL

1º Secretário: Sidnei Telles/PODE

2º Secretário: Alex Chaves/MDB

3º Secretário: Maninho/REPUBLICA

Lista de Presença da Sessão

Alex Chaves/MDB

Altamir Antonio dos Santos/PODE

Bravin/PSD

Cris Lauer/PSC

Delegado Luiz Alves/REPUBLICA

Dr. Manoel/PL

Flávio Mantovani/REDE

Maninho/PDT

Mário Hossokawa/PP

Mário Verri/PT

Onivaldo Barris/PSL

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 43ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 17ª
(2021 - 2024) Legislatura

• 

• 

24/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 24/06/2026

Página 1
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Professora Ana Lúcia/PDT

Rafael Roza/PROS

Sidnei Telles/AVANTE

Correspondências

Expedientes

1. LEITURA DE TEXTO BÍBLICO

Vereador Paulo Biazon. 

2. LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DE SESSÃO ANTERIOR

Ata da Sessão Ordinária do dia 08/06/2021.

3. EXPEDIENTE RECEBIDO PELA MESA

Mensagem de Lei n. 44/2021 – Autoriza o Município a ceder em concessão
de direito real de uso à Casa Assistencial Bezerra de Menezes o imóvel
constituído pelas datas 15 à 19 da quadra 63, do Residencial Copacabana.

Mensagem de Lei n. 50/2021 – Altera a Lei Complementar n. 1.277/2021 que
dispõe sobre a prorrogação do prazo para pagamento de tributos como
medida econômica para enfrentamento da pandemia decorrente do
Coronavírus.  

Mensagem de Lei n. 52/2021 – VETO TOTAL  ao Projeto de Lei n.
11.276/2021 que dispõe sobre o parcelamento das multas aplicadas pelo
PROCON.

Ofícios do Senhor Hércules Maia Kotsifas, Secretário Municipal de Governo,
em resposta aos requerimentos e indicações dos senhores vereadores.

4.1. SÚMULA DOS PROJETOS RECEBIDOS

PROJETO DE LEI Nº 15.920/2021
Autora: Vereadora Cris Lauer  
Institui o programa Cidade Sustentável no Município de Maringá e dá outras
providências.  
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PROJETO DE LEI Nº 15.950/2021
Autor: Vereador Delegado Luiz Alves 
Institui o projeto Redistribuição de Alimentos Excedentes – Desperdício Zero
no Município de Maringá e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 15.977/2021
Autor: Vereador Alex Chaves  
Denomina Antero Silva da Rocha  a Unidade Básica de Saúde situada na
Zona 05. 

PROJETO DE LEI Nº 15.979/2021
Autor: Vereador Sidnei Telles e Autor: Mário Hossokawa
Denomina Agrimensor Evilásio Paulo Novais  a Rua 19.196, situada na Zona
19.

4.2. SÚMULA DOS REQUERIMENTOS RECEBIDOS

REQUERIMENTO Nº 712/2021
Autora: Vereadora Professora Ana Lucia 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de considerar o envio de informações não contempladas no
Ofício n. 1322/2021-GAPRE, em resposta ao Requerimento n. 337/2021,
visto que apenas uma pequena parte da primeira demanda foi atendida,
sem, no entanto, considerar as demais solicitações, sendo assim, atendendo
a todos os itens dispostos no requerimento anterior e ratificados conforme
segue:
1 - quanto de recursos públicos municipais foram utilizados pelo Conselho
de Desenvolvimento Econômico – CODEM, em valores corrigidos, sejam os
recursos diretamente repassados, como também aqueles indiretamente
repassados, desde o seu primeiro ano de implantação (1996) até a presente
data. Em resposta ao requerimento anterior, foi enviado anexo com um
"Demonstrativo da Despesa Simplificada", referente aos anos de 2005 a
2020, não constando as informações desde 1996, ou a justificativa para
ausência de tais informações;
2 - no Demonstrativo da Despesa Simplificada (2005 a 2020) não há
detalhamento quanto às informações nele constantes. Por exemplo, em 2005
consta a descrição “Suporte técnico logístico e consultoria” com despesa
atualizada em R$ 591.500,00 (quinhentos e noventa e um mil e quinhentos
reais). Neste caso, não detalha a despesa com "suporte técnico logístico e
consultoria", paga pelo Poder Executivo ao Conselho. Do que se trata
especificamente o suporte técnico? Com qual finalidade? A quem foi paga? E
a consultoria, referente a que? Da mesma forma em 2006 insere como
descrição o “Apoio técnico, logístico e consultoria ao CODEM” de R$
477.175,00 (quatrocentos e setenta e sete mil, cento e setenta e cinco reais)
e modernização da estrutura administrativa do CODEM de R$ 4.464,00
(quatro mil, quatrocentos e sessenta e quatro reais), totalizando R$
481.639,00 (quatrocentos e oitenta e um mil, seiscentos e trinta e nove
reais). Não consta também qualquer detalhamento sobre "suporte ou
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consultoria" prestados ao Município, nem sobre a modernização da
estrutura administrativa. A qual estrutura se refere? Da mesma forma em
2007 e 2008. A partir de 2009 a descrição de despesa muda para
“Manutenção das Atividades do CODEM”, com uma série de despesas
identificadas de maneira genérica, tais como: vencimentos e vantagens fixas
- pessoal civil. Se refere a pagamento de salários, de quantos colaboradores,
quais cargos, qual salário de cada um? E equipamento e material
permanente, que tipo de material permanente e equipamento foram
adquiridos naquele ano de 2009? E diárias "pessoal civil" de R$ 18.000,00
(dezoito mil reais)? Diária referente à hospedagem, alimentação ou outra?
Quem foi/foram os beneficiários? Para atender qual finalidade?
3 - onde o CODEM esteve lotado na Estrutura Administrativa da
Administração Municipal? Apenas foi dada resposta sobre onde atualmente
está lotada a estrutura administrativa do CODEM, mas, nos anos anteriores
não consta qualquer menção. Favor declinar tal informação;
4 - se os recursos são repassados via Fundo Municipal de Desenvolvimento e
qual o total de recursos públicos municipais já foram executados via Fundo
Municipal de Desenvolvimento e em quais Programas, Ações, Finalidades,
Projetos etc; tais recursos são repassados ou destinados via programas,
quais ações, finalidades e projetos desenvolvidos por meio desse recurso.
Por gentileza, identificar as fontes e a destinação de recursos.

REQUERIMENTO Nº 754/2021
Autora: Vereadora Professora Ana Lucia 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de reconsiderar, por gentileza, o envio de informações
referente à proposta constante da Indicação n.º 538/2021, que trata da
possibilidade de a Municipalidade elaborar Projeto de Lei ou a adotar outra
medida com a finalidade de propiciar que todo o montante de recursos que
venham a ser pagos pela Administração Municipal à empresa Transporte
Coletivo Cidade Canção Ltda. – TCCC seja convertido em benefício aos
usuários do transporte coletivo em Maringá, concedendo gratuidade nas
passagens em exata equivalência aos valores que tenham sido repassados
pela Municipalidade à TCCC.
Tal solicitação se justifica, pois a resposta emitida pela Prefeitura de
Maringá, através do Ofício n. 1297/2021-GAPRE, por meio da Secretaria de
Mobilidade Urbana e Gerência de Planejamento do Transporte Coletivo,
apenas aponta legislação pertinente ao tema - Lei Federal de Licitações (n.
8.666/93), Lei Federal que dispõe sobre o regime de concessão e permissão
da prestação de serviços públicos previsto no art. 175 da Constituição
Federal (n. 8.987/95) e o Contrato de Concessão para Prestação e
Exploração do Serviço Público de Transporte Coletivo de Passageiros no
Município de Maringá/PR (n. 193/2011), destacando juízo de valor e mérito
legal da proposta, sem considerar a atuação primeira do Poder Executivo, de
primar pelo interesse público e coletivo, em detrimento do interesse
individual e privado.
Nesse sentido, ratifica-se que o parecer da referida pasta municipal se
enseja como se a própria empresa Transporte Coletivo Cidade Canção Ltda -
TCCC o fizesse, e não a Administração Pública concedente. Traz espanto à
signatária que, ao receber uma Indicação desta Casa sobre a possibilidade
de um aporte de recursos públicos municipais ser convertido em gratuidade
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de passagens para atender a população usuária do serviço, a SEMOB sequer
considerasse consultar a concessionária quanto a proposta e nem ao menos
verificasse o que consta da Indicação, que especifica: “a elaboração de
Projeto de Lei ou a adoção de outra medida com a finalidade de propiciar
que todo o montante de recursos que venham a ser pagos pela
Administração Municipal à empresa TCCC [...] Tal pagamento deverá estar
vinculado à concordância da Empresa, em renegociação com os termos do
Contrato”.
A proposta não enseja em “subtrair da concessionária o direito de
reequilíbrio econômico-financeiro [...] como fonte de custeio para novas
gratuidades”, ao contrário, a proposta é garantir o aporte de recursos
públicos para garantir o equilíbrio econômico-financeiro, mas, que isto se
coloque como pagamento de gratuidade, visto que a pandemia da Covid-19
agravou a condição econômica do país como um todo e renegociações
contratuais podem ser consideradas, principalmente naquele contexto que
deve se repetir de plena paralisação dos motoristas por falta de pagamento
de seus salários, agravando ainda mais a condição de vulnerabilidade destes
e da população usuária do serviço de transporte público coletivo.

REQUERIMENTO Nº 757/2021
Autora: Vereadora Professora Ana Lucia
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Autor: Vereador Belino Bravin
Requerem ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal,
que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade e previsão para a construção de um salão para a Associação
Mãos Solidárias no terreno disponibilizado para essa finalidade, localizado
na Rua Antônia Furlan Borri, 853, na Zona 33, no Distrito de Iguatemi, e,
em  caso negativo, decline os motivos. Em caso positivo, decline o prazo
previsto para essa finalidade.

REQUERIMENTO Nº 778/2021
Autora: Vereadora Professora Ana Lucia 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
relativamente sobre as unidades habitacionais de interesse social
construídas nas Zonas Especiais de Interesse Social (ZEIS) desde 2019, o
quanto segue:
1 - quais foram os projetos implantados em Maringá, tanto os que estão em
fase de construção ou finalizados, e quais requisitos foram exigidos para
compra/aquisição dessas unidades habitacionais;
2 - quantas unidades foram construídas ou estão em fase de construção, em
quais locais e quantas para cada faixa atendida: Faixa 1 - Famílias com
renda de até R$ 1,8 mil reais; Faixa 1,5 - Famílias com renda de até R$ 2,6
mil reais; e Faixa 2 - R$ 4 mil reais;
3 - do total de unidades, quantas foram destinadas aos inscritos da fila da
Casa Própria (Cadastro Municipal de Inscritos Ativos da Diretoria de
Habitação) e quantos foram destinados à comercialização pelo mercado;
4 - se há previsão para a construção de novas unidades habitacionais de
interesse social em ZEIS.
A presente solicitação se justifica em razão do elevado número de inscritos,
que totaliza 4.247 famílias à espera da aquisição da Casa Própria em
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Maringá.

REQUERIMENTO Nº 798/2021
Autora: Vereadora Cris Lauer  
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
previsão para a execução de obras de revitalização, reforma ou
melhoramento na Avenida Carneiro Leão, localizada na Zona Armazém, e se
há possibilidade de determinar as medidas necessárias com o objetivo de
executar o soterramento da fiação elétrica da mencionada via, para fins de
embelezamento, e, em caso positivo, decline a datas previstas para essas
finalidades.

REQUERIMENTO Nº 802/2021
Autor: Vereador Delegado Luiz Alves 
Requer à Mesa seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS desta Casa de
Leis à SOLDADO LUCIANA VILLAS BOAS, em alusão ao fato de ter salvado
a vida da bebê Flávia, de apenas 35 dias, no dia 20 de maio do corrente ano.
A presente iniciativa tem por objetivo valorizar o trabalho dos servidores da
segurança pública que atuam em nosso Município e que exercem suas
funções diuturnamente, salvando vidas em prol da sociedade.
Um exemplo disso foi o fato ocorrido no dia 20/05/2021, por volta das
23h30min, quando a policial militar Luciana Villas Boas que, em
atendimento via COPOM – central de atendimento de emergência 190,
auxiliou os pais a salvarem a sua filha de apenas 35 dias de vida, instruindo-
os com manobras para desobstruir as vias respiratórias da bebê, que havia
engasgado.
As instruções da manobra de Heimlich foram repassadas pela soldado de
forma rápida e precisa. Sua experiência a fez avaliar o caso, que, pelo relato
dos pais, se tratava de asfixia ocorrida pela ingestão do líquido da placenta
pelo bebê, de modo que as orientações da servidora foram essenciais ao
êxito dos pais em salvar a vida de sua pequena bebê.
Segue, abaixo, um breve histórico da trajetória profissional da soldado junto
à corporação da Polícia Militar do Paraná:                          
“A Soldado Luciana teve seu ingresso na carreira policial como soldado da
Polícia Militar do Paraná no ano de 2006, tendo, desde então, prestado
serviços na 6.ª Companhia Militar de Ivaiporã, no 10.º Batalhão da cidade de
Apucarana e, atualmente, atua junto ao 4.º Batalhão da Polícia Militar, em
Maringá.”
Assim, é a presente homenagem de grande importância, por reconhecer e
enaltecer a dedicação e eficiência da Soldado Luciana Villas Boas perante a
sociedade maringaense, em especial com relação ao fato exposto acima, em
que sua ação precisa, ainda que por telefone, foi de suma importância para
salvar a vida de um recém-nascido de apenas 35 dias.

REQUERIMENTO Nº 809/2021
Autora: Vereadora Cris Lauer  
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a transformação de toda extensão da Rua
Tulipa, no Parque Itaipu, em via preferencial, com a finalidade melhorar o
tráfego de veículos na região, e, em caso positivo, decline a data prevista
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para essa finalidade.

REQUERIMENTO Nº 810/2021
Autora: Vereadora Professora Ana Lucia 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
relativamente sobre a Lei Complementar n. 808/2010, que dispõe sobre a
sistematização e o regramento de padrões urbanísticos, sanitários e
ambientais para instalação Estações Rádio-Base (ERBs) e Mini-Estações
RádioBase (Mini-ERBs) de telefonia celular e telecomunicações em geral e
dá outras providências, o quanto segue:
1 - se a Lei Municipal supracitada está adequada ou se será atualizada, visto
que a matéria é privativa do Poder Executivo, de acordo com o Decreto n.
10.480, de 1.º de setembro de 2020, que regulamenta a Lei Geral das
Antenas (Lei n. 13.116/2015), estabelece normas gerais para implantação e
compartilhamento da infraestrutura de telecomunicações;
2 - se estão e quais são as providências tomadas pelo Poder Executivo para
estruturar a implantação e expansão da rede 5G no Município, em especial
nos bairros periféricos, nos Distritos de Iguatemi e Floriano e na zona rural
da cidade;
3 - se estão sendo realizados projetos, programas e/ou ações de inclusão
digital no Município.
O presente requerimento se justifica, visto que no campo das
telecomunicações e do avanço da tecnologia 5G impõe urgência aos
Municípios para adequarem suas legislações de parcelamento do solo, plano
diretor, código de obras para a simplificação de procedimentos, licenças e
normas urbanísticas para a instalação das infraestruturas de redes digitais,
ou seja, antenas de telefonia e internet para melhorar a oferta e os serviços
de telecomunicações, em conformidade ao marco federal das antenas.

REQUERIMENTO Nº 815/2021
Autor: Vereador Alex Chaves 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, quais são
as consultas especializadas e os exames cobertos pelo Hospital Bom
Samaritano, novo operador do Sistema de Atenção à Saúde dos Servidores
do Município de Maringá – SAMA, e quais não têm cobertura.

REQUERIMENTO Nº 819/2021
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a instalação de mesas e bancos no parque
infantil existente na Praça Raphaella Name Lucchesi, no Jardim Olímpico, e,
em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade.

REQUERIMENTO Nº 820/2021
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a implantação de lixeiras no parque infantil do
Jardim Paris III, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa
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finalidade.

REQUERIMENTO Nº 823/2021
Autora: Vereadora Professora Ana Lucia 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a implantação de Cursos de Qualificação
Profissional de conteúdos básicos e técnicos, para os servidores municipais,
visando a capacitação das funções de marceneiro, serralheiro, pedreiro,
recepcionista, técnico em informática, eletrônica, dentre outros, aos quais a
Administração identificar demanda, e, em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade.

REQUERIMENTO Nº 824/2021
Autor: Vereador Delegado Luiz Alves 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a criação do cargo de Inspetor, para atuar nas
instituições de ensino municipais, com o objetivo de manter a ordem e a
disciplina interna, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade.

REQUERIMENTO Nº 830/2021
Autor: Vereador Delegado Luiz Alves 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a pulverização das vias públicas do Município,
por meio de veículos fumacê, com a finalidade de eliminar os mosquitos que
transmitem a Dengue, tendo em vista o aumento dos casos e a ocorrência de
duas mortes pela doença, e, em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade.

REQUERIMENTO Nº 831/2021
Autora: Vereadora Cris Lauer  
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
relativamente aos EcoPontos existentes em Maringá, o quanto segue:
1 - quantos EcoPontos existem atualmente;
2 - qual a localização de cada um;
3 - se estão sendo realizadas as manutenções dos EcoPontos;
4 - se há previsão para a implantação de novos EcoPontos no Município, e,
em caso positivo, decline a localização de cada um.

REQUERIMENTO Nº 832/2021
Autor: Vereador Delegado Luiz Alves 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar as providências necessárias visando à
atualização automática dos débitos tributários municipais, especialmente do
IPTU, tendo em vista que, ao vencer, os contribuintes não conseguem
realizar o pagamento, sendo necessária a presença no Paço Municipal para a
retirada de um novo boleto, e, em caso positivo, decline a data prevista para
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essa finalidade.

REQUERIMENTO Nº 836/2021
Autora: Vereadora Cris Lauer  
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a realização de estudos visando transformar
toda a extensão da Rua Paraíso, na Vila Marumby, em via de mão única,
devido ao grande fluxo de veículos no local, e, em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade.

REQUERIMENTO Nº 839/2021
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a instalação de lixeiras e iluminação com
lâmpadas em led, bem como a execução de limpeza e reparos necessários,
nas instalações de lazer e convivência existentes na Rua Silvana Aparecida
da Rosa Martins, no Jardim Munique, e, em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade.

REQUERIMENTO Nº 840/2021
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
previsão para o prolongamento das duas vias da Avenida Mandacaru, entre
os Jardins Rebouças e Munique, e, em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 841/2021
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
previsão para a reforma e melhorias do Centro Esportivo Mandacaru, e, em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 842/2021
Autora: Vereadora Cris Lauer  
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
relativamente sobre a ampliação da área de triagem da Unidade de Pronto
Atendimento Zona Sul, se haverá a contratação de novos servidores para
atuar na área da ampliação, tendo em vista que os atuais funcionários estão
sobrecarregados de trabalho, devido à atual situação da saúde em Maringá.

REQUERIMENTO Nº 844/2021
Autor: Vereador Paulo Biazon 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, qual o
valor de recursos públicos gastos pela Municipalidade com o sistema de
coleta seletiva em Maringá, desde caminhões, mão-de-obra, dentre outros,
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especificando tanto o gasto direto na gestão pública, quanto com serviços
contratados, assim como qual a quantidade de resíduos recicláveis coletados
pelo Município, por ano.

REQUERIMENTO Nº 845/2021
Autor: Vereador Paulo Biazon 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de destinar o lote 001, da quadra fiscal 443, da Zona 36, no
Jardim Paulista lll, situado entre as Ruas Francisco Dias de Aro, Pioneiro
Joaquim Pedro de Oliveira, Pioneiro Ercílio Silva e Ana Coronado Marquioto,
para a implantação de um projeto “Meu Campinho”, contendo parque de
cordas e calçamento do entorno do lote, para a prática de atividades
diversas, tendo em vista tratar-se de um equipamento comunitário ao qual
se destina tais atividades, conforme disposto na Lei Complementar n.
889/2011.

REQUERIMENTO Nº 846/2021
Autora: Vereadora Professora Ana Lucia 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, quais
foram os condomínios e edificações contemplados com o benefício do
potencial construtivo mediante outorga onerosa no período de 2005 a 2020,
identificando:
1 - os valores arrecadados por meio deste instrumento; 
2 - a quantidade do potencial adicional de cada uma das edificações, de
acordo com as legislações aprovadas que regulamentam esse benefício (LC
574/2005 - Novo Centro; LC 721/2008; LC 760/2009; LC 795/2010; LC
908/2011; LC 932/2012; LC 941/2013; LC 1064/2016; e LC 1109/2018);
3 - como e onde foram aplicados os recursos arrecadados por meio da
outorga, especificando se há uma destinação específica desses recursos ou
se os mesmos se inserem como recursos ordinários livres;
4 - se as contrapartidas pagas em obras de infraestrutura são contabilizadas.

REQUERIMENTO Nº 848/2021
Autor: Vereador Delegado Luiz Alves 
Requer ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, considerando informações fornecidas pela Unidade
de Pronto Atendimento QUEBEC, de que, hoje, os testes para COVID-19
estão sendo realizados exclusivamente naquela unidade, cuja previsão de
resultado é de 3 a 5 dias, não havendo, por hora, testes rápidos sendo
realizados, se há possibilidade de que sejam disponibilizados, em caráter de
urgência, testes rápidos de COVID-19 na mencionada unidade de saúde,
visto que o lapso temporal do resultado dos testes realizados é tempo
suficiente para que a pessoa positivada transmita o vírus a inúmeras outras
pessoas, além de agravar seu quadro, pela falta de tratamento inicial, tendo
em vista tratar-se de matéria de ordem relevante.  

REQUERIMENTO Nº 850/2021
Autora: Vereadora Professora Ana Lucia 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
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informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de o Poder Executivo instituir nos editais de licitação
(especialmente relacionados à varrição de praças e passeios), que as
empresas vencedoras do certame para a execução de serviços de zeladoria
urbana, tornem obrigatório a submissão dos seus colaboradores a um
protocolo de treinamento e conscientização sobre a população em situação
de rua, para garantir respeito à dignidade e à integridade física, moral e
material dos mesmos.
A sugestão é que o desenvolvimento do protocolo de capacitação e as
definições sobre os procedimentos de garantia de execução de capacitação
dos colaboradores terceirizados e a forma de fiscalização desses
procedimentos estejam a cargo das pastas responsáveis (Secretaria de
Assistência Social e Cidadania, Secretaria de Limpeza Urbana, Secretaria de
Segurança, etc).
Após a conclusão do protocolo definido pelas respectivas secretarias
municipais, este documento deve ficar expresso como obrigatório no edital
de licitação, para que as empresas interessadas saibam de sua obrigação de
instituir o protocolo com antecedência específica para dar início à prestação
dos serviços de zeladoria urbana e de sua responsabilidade em responder
por qualquer ato que fere a garantia do respeito à dignidade e à integridade
física, moral e material da população em situação de rua.

REQUERIMENTO Nº 851/2021
Autor: Mário Hossokawa
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
previsão, junto à Companhia de Saneamento do Paraná – SANEPAR, para a
implantação de rede de esgotamento sanitário na Rua Pioneiro Ângelo
Bertoni, no Jardim Higienópolis, tendo em vista inúmeras reclamações dos
moradores alegando a ausência do benefício, e, em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 852/2021
Autor: Vereador Delegado Luiz Alves 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se a Lei n.
5.241/2000, que proíbe a interrupção do fornecimento de água, por falta de
pagamento da tarifa correspondente, nas condições que especifica, foi
regulamentada, e, em caso positivo, decline se houve também o aditamento
do contrato de concessão celebrado com a Companhia de Saneamento do
Paraná - SANEPAR, conforme previsto no artigo 2.º da referida Lei. Em caso
negativo, decline se há previsão para essa finalidade, visto que,
considerando a crise econômica decorrente da pandemia, tal benefício é de
grande valia ao cidadão maringaense.

REQUERIMENTO Nº 853/2021
Autor: Vereador Dr. Manoel 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
considerando a essencialidade do setor varejista de alimentos, bem como a
necessidade de minimizar o risco de contágio pelo coronavírus dos
trabalhadores deste setor, se a Administração Municipal planeja imunizar
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este grupo de forma específica e ágil, simultaneamente à continuidade do
Plano Nacional de Imunização, e, em caso positivo, detalhe o cronograma
previsto. Em caso negativo, detalhe as razões da decisão.
O parlamentar, na condição de médico, reconhece que, em Maringá, a
campanha de imunização contra a COVID-19 teve o ritmo acelerado ao longo
das últimas semanas. Reconhece, também, os esforços da Secretaria
Municipal de Saúde no sentido de vacinar o maior número de pessoas por
dia, com a rápida redução da faixa etária. Salienta, no entanto, que os
munícipes que trabalham em mercearias, mercados, supermercados e
açougues mantêm o cumprimento de suas atividades desde o início da
pandemia, em março do ano passado, e se colocam diariamente em risco de
contágio com o objetivo de evitar o desabastecimento de alimentos e de
itens básicos na cidade. Desta forma, também pertencem às categorias
profissionais que atuam diretamente no combate à pandemia e na mitigação
de seus impactos.
Por tais razões, o vereador considera salutar que a Administração Municipal
estabeleça um cronograma específico para a imunização destes
trabalhadores, suplementar à continuidade do cronograma comum, a fim de
lhes garantir, o quanto antes, mais segurança para o cumprimento das
atividades profissionais. São várias as manifestações desta categoria
recebidas diariamente pelo parlamentar e que, portanto, fundamentam o
presente requerimento.

REQUERIMENTO Nº 854/2021
Autor: Vereador Cristian Maninho 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
previsão para a manutenção da pista de caminhada ao redor do Parque do
Ingá, tendo em vista a existência de várias rachaduras, o que poderá
ocasionar lesões nos munícipes que utilizam o local para a prática de
atividades esportivas, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 856/2021
Autora: Vereadora Professora Ana Lucia 
Requer à Mesa seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS desta Casa de
Leis ao apresentador de televisão RICARDO JESUS SOUZA, conhecido como
Salsicha Maringá, em alusão à sua iniciativa de utilizar suas redes sociais,
no dia 10 de junho de 2021, para relatar em vídeo sua condição de paciente
em fase de recuperação após contaminação por Covid-19, cujo teste positivo
se deu no final do mês de maio. 
O apresentador honra seu papel de comunicador ao prestar serviço público
relevante, manifestando pedagogicamente a gravidade da doença, ao utilizar
o próprio caso para expor a sequela em seu pulmão, cujo vírus chegou a
comprometer 25% de sua capacidade, e a necessidade de a população
adotar todos os cuidados e as medidas de prevenção para enfrentamento da
Covid-19.
O vídeo do Salsicha Maringá é mais um exemplo efetivo de ação de
conscientização da população, demonstrando a cada cidadão a importância
de se proteger contra o vírus, em especial neste momento tão crítico da
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pandemia, em que os leitos dos hospitais na cidade superam a ocupação de
90%.

4.3. SÚMULA DAS INDICAÇÕES RECEBIDAS

INDICAÇÃO Nº 854/2021
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a realização de mutirão para a limpeza dos bairros de Maringá,
com o objetivo de promover a coleta de lixo e entulho, bem como a
distribuição de informativos com os pontos de descartes corretos de
resíduos no Município, visando à conscientização e orientação da população.

INDICAÇÃO Nº 875/2021
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a execução do serviço de destoca do toco de árvore existente na
Rua Misse Maria Marta Mantovani, defronte do número 277, no Jardim Ouro
Cola.

INDICAÇÃO Nº 876/2021
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a execução do serviço de destoca do toco de árvore existente na
Rua Carlos Drumond de Andrade, defronte do número 77, no Parque
Avenida.

INDICAÇÃO Nº 884/2021
Autora: Vereadora Cris Lauer  
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a execução do serviço de recapeamento asfáltico em toda
extensão da Avenida Tuiuti.

INDICAÇÃO Nº 885/2021
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a poda da árvore existente na Rua das Sibipirunas, defronte do
número 1126, no Conjunto Habitacional Inocente Villanova Júnior (Borba
Gato), conforme protocolo já registrado junto à Administração Municipal sob
o n. 111171.

INDICAÇÃO Nº 887/2021
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a instalação de 4 (quatro) ventiladores no salão comunitário do
Parque Hortência II.

INDICAÇÃO Nº 897/2021
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
adote medidas visando à instalação de sistema de captação de energia solar
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na Escola Municipal Dona Angelina Lonardon Meneguetti, Escola Municipal
Paulo Freire, Centro Municipal de Educação Infantil France Luz e Centro
Municipal de Educação Infantil Esther Gonçalves Josepetti, no Distrito de
Iguatemi, e na Escola Municipal Fernão Dias, no Jardim São Domingos.

INDICAÇÃO Nº 898/2021
Autora: Vereadora Cris Lauer  
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a realização de roçada ao redor da horta comunitária do Jardim
Tóquio.

INDICAÇÃO Nº 902/2021
Autora: Vereadora Cris Lauer  
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a implantação de uma horta comunitária no Jardim Diamante.

INDICAÇÃO Nº 903/2021
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a poda das árvores existentes na Rua dos Ipês, atrás do Centro
Esportivo Professora Edith Dias de Carvalho, no Conjunto Habitacional
Inocente Vila Nova Júnior (Borba Gato)..

INDICAÇÃO Nº 904/2021
Autor: Vereador Alex Chaves I
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
adote medidas visando à execução do serviço de dedetização no Centro
Esportivo Professora Edith Dias de Carvalho, no Conjunto Habitacional
Inocente Vila Nova Júnior (Borba Gato), a fim de eliminar os formigueiros
existentes.

INDICAÇÃO Nº 905/2021
Autor: Vereador Delegado Luiz Alves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a instalação de uma nova tampa no bueiro existente na Rua Padre
Germano José Mayer, esquina com a Avenida Itororó, na Zona 2.

INDICAÇÃO Nº 914/2021
Autor: Vereador Flávio Mantovani 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a implantação de faixas de segurança elevadas para pedestres ou
a instalação de redutores eletrônicos de velocidade ou, ainda, adote outra
medida que julgar conveniente, a fim de reduzir a velocidade com que os
veículos trafegam pela Rua das Camélias, próximo ao número 857, na Zona
44.

INDICAÇÃO Nº 907/2021
Autor: Vereador Rafael Roza 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a instalação de redutor de velocidade, do tipo “quebra-molas”, na
Avenida José Alves Nendo, defronte do número 580 (Supermercado Bom
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Dia), no Jardim São Silvestre.

INDICAÇÃO Nº 908/2021
Autor: Vereador Rafael Roza 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a execução do serviço de “reperfilagem” na Avenida Mandacaru,
defronte do número 1388, esquina com a Praça Pioneiro Jacinto Ferreira
Branco, nas proximidades do Hospital Universitário.
INDICAÇÃO Nº 909/2021
Autor: Vereador Rafael Roza 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a execução do serviço de “reperfilagem” na Rua Herculano
Ribeiro de Paiva, entre as Avenidas Mandacaru e Pioneiro Antônio Franco de
Morais, no Jardim Paris.

INDICAÇÃO Nº 910/2021
Autor: Vereador Rafael Roza 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a execução de pavimentação asfáltica em toda extensão da Rua
Jacob Porsak, no bairro Chácaras Aeroporto.

INDICAÇÃO Nº 911/2021
Autor: Vereador Mário Verri 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine as providências necessárias visando à reforma e manutenção da
placas de nomenclatura existentes nas vias públicas do Jardim Real.

INDICAÇÃO Nº 912/2021
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a poda da árvore existente na Rua das Acácias, defronte do
número 805, no Conjunto Habitacional Inocente Vila Nova Júnior (Borba
Gato), conforme protocolo já registrado junto à Administração Municipal sob
o número 496304.

INDICAÇÃO Nº 913/2021
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a manutenção da iluminação pública existente ao redor da
Catedral Basílica Menor Nossa Senhora da Glória.

INDICAÇÃO Nº 915/2021
Autor: Vereador Rafael Roza 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a remoção do lixo e entulho existentes no final da Avenida
Kakogawa, entre a Rua Padre Gisley Azevedo Gomes e a Avenida
Mandacaru, no Jardim Oriental, bem como a limpeza nas cabeceiras da
ponte do Ribeirão Maringá, na estrada Miosotis, nas proximidades do final
da Avenida Kakogawa. 
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que é grande a quantidade de lixo e entulhos
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nos referidos locais, podendo provocar a proliferação de mosquitos e outros
insetos e animais peçonhentos na região, além do assoreamento do rio
quando há forte chuvas e inundação no local.

INDICAÇÃO Nº 917/2021
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine estudos visando à demarcação de área reservada exclusivamente
para cadeirantes nos pontos de ônibus existentes em Maringá, para
aguardarem os coletivos.

INDICAÇÃO Nº 918/2021
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a substituição da mesa de jogo de xadrez existente na parte
externa do Centro de Referência de Assistência Social – CRAS do Distrito de
Iguatemi.

INDICAÇÃO Nº 919/2021
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a substituição e a manutenção do poste de iluminação existente
na parte externa do Centro de Referência de Assistência Social – CRAS do
Distrito de Iguatemi.

INDICAÇÃO Nº 920/2021
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a manutenção da iluminação do Terminal Rodoviário existente na
Praça Prefeito Luiz Moreira de Carvalho, no Distrito de Iguatemi.

INDICAÇÃO Nº 921/2021
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a reforma da placa de identificação do Centro de Referência de
Assistência Social – CRAS do Distrito de Iguatemi.

INDICAÇÃO Nº 922/2021
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a realização de roçada no Centro Municipal de Educação Infantil
Vanor Henriques, localizado na Rua Alexander Graham Bell, 53, no Núcleo
Habitacional Santa Felicidade.

INDICAÇÃO Nº 923/2021
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a poda das árvores existentes nas proximidades da iluminação em
led ao redor da pista de caminhada do Parque do Ingá.

INDICAÇÃO Nº 924/2021
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
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Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a melhoria da iluminação pública existente entre o portão
principal do Parque do Ingá e a Academia da Terceira Idades existente no
local.

INDICAÇÃO Nº 925/2021
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a melhoria da iluminação do Centro Municipal de Educação
Infantil Vanor Henriques, localizado na Rua Alexander Graham Bell, 53, no
Núcleo Habitacional Santa Felicidade.

INDICAÇÃO Nº 926/2021
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determinar a instalação de um ponto de ônibus defronte do Centro
Municipal de Educação Infantil Vanor Henriques, localizado na Rua
Alexander Graham Bell, 53, no Núcleo Habitacional Santa Felicidade.

INDICAÇÃO Nº 929/2021
Autor: Vereador Paulo Biazon 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a pintura da sinalização de trânsito horizontal (pare e via
preferencial) nas vias públicas que cruzam a Rua João Scramim Filho, no
Conjunto Habitacional Karina.

INDICAÇÃO Nº 932/2021
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a remoção da árvore frutífera (mangueira) localizada na Rua
Amélio Barbosa, defronte do número 671, no Distrito de Iguatemi, conforme
protocolos já registrados junto à Administração Municipal sob os números
345869 e o 500324.

5. PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES

Vereadores Ana Lúcia Rodrigues, Cris Lauer, Delegado Luiz Alves, Manoel
Álvares Sobrinho, Onivaldo Barris, Paulo Biazon, Alex Chaves e Cristian
Maia Maninho.  

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos
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Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Alex Chaves/MDB

Altamir Antonio dos Santos/PODE

Bravin/PSD

Cris Lauer/PSC

Delegado Luiz Alves/REPUBLICA

Dr. Manoel/PL

Flávio Mantovani/REDE

Maninho/PDT

Mário Hossokawa/PP

Mário Verri/PT

Onivaldo Barris/PSL

Paulo Biazon/PSL

Professora Ana Lúcia/PDT

Rafael Roza/PROS

Sidnei Telles/AVANTE

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado
da Votação

1 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
15882/2021
Turno:
Suplementar
Autor: Poder
Executivo

AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A
ALIENAR OS IMÓVEIS DE PROPRIEDADE
DO MUNICÍPIO DE MARINGÁ,
REMANESCENTES DE OBRAS PÚBLICAS
PARA OS PROPRIETÁRIOS LINDEIROS
(REVOGA A LEI Nº 1.634/1983) 

Aprovado

2 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
15919/2021

INSTITUI O PRÊMIO ADRIANO JOSÉ
VALENTE NO MUNICÍPIO DE MARINGÁ
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Turno:
Suplementar
Autor: 
Professora Ana
Lúcia

3 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
15875/2021
Turno: Único
Autor: Flávio
Mantovani

DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE
REALIZAÇÃO DE TATUAGENS E
COLOCAÇÃO DE PIERCINGS EM
ANIMAIS COM FINS ESTÉTICOS NO
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARINGÁ E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Aprovado

4 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
15878/2021
Turno: Segundo
Autor: Sidnei
Telles

FICA DENOMINADA AURORA VAZ
DEPRÁ A RUA 57.009, SITUADA NA
ZONA 57, EM TODA A SUA EXTENSÃO. 

Aprovado

5 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
15904/2021
Turno: Segundo
Autor: Mário
Hossokawa

FICA DENOMINADA JOSÉ PORPETTA A
RUA 47.081, SITUADA NA ZONA 47, EM
TODA A SUA EXTENSÃO. 

Aprovado

6 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
15845/2021
Turno: Único
Autor: Altamir
Antonio dos
Santos

FICA DENOMINADA EVA APARECIDA
MILES A RUA PROJETADA 01,
LOCALIZADA NA ZONA 60, EM TODA A
SUA EXTENSÃO. 

Aprovado

7 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
15888/2021
Turno: Segundo
Autor: Onivaldo
Barris

DENOMINA A RUA 47.078, SITUADA NA
ZONA 47 (PIONEIRO ALTINO DE
LEMOS). 

Aprovado

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,

Matéria
não

votada

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 43ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 17ª
(2021 - 2024) Legislatura

• 

• 

24/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 24/06/2026

Página 19



Matéria Ementa Resultado
da Votação

8 - REQ
Requerimento
653/2021
Turno: Único
Autor: Bravin

PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ POSSIBILIDADE DE
DETERMINAR A IMPLANTAÇÃO DOS
EQUIPAMENTOS PÚBLICOS
CONSTANTES DO PROJETO "MEU
CAMPINHO", DO GOVERNO DO ESTADO,
NO CONJUNTO RESIDENCIAL TARUMÃ,
CONTANDO COM PARQUE INFANTIL,
ACADEMIAS DA PRIMEIRA E TERCEIRA
IDADES E DEMAIS MELHORIAS QUE SE
MOSTRAREM NECESSÁRIAS, E, EM
CASO POSITIVO, DECLINE A DATA
PREVISTA PARA ESSA FINALIDADE. EM
CASO NEGATIVO, DECLINE OS
MOTIVOS. 

9 - REQ
Requerimento
655/2021
Turno: Único
Autor: Bravin

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ POSSIBILIDADE DE
DETERMINAR A IMPLANTAÇÃO DOS
EQUIPAMENTOS PÚBLICOS
CONSTANTES DO PROJETO "MEU
CAMPINHO", DO GOVERNO DO ESTADO,
NO LOTEAMENTO BOM JARDIM,
CONTANDO COM PARQUE INFANTIL,
ACADEMIAS DA PRIMEIRA E TERCEIRA
IDADES E DEMAIS MELHORIAS QUE SE
MOSTRAREM NECESSÁRIAS, E, EM
CASO POSITIVO, DECLINE A DATA
PREVISTA PARA ESSA FINALIDADE. EM
CASO NEGATIVO, DECLINE OS
MOTIVOS. 

Matéria
não

votada

10 - REQ
Requerimento
688/2021
Turno: Único
Autor: Paulo
Biazon

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ PREVISÃO PARA A
REATIVAÇÃO DA SUPER CÂMERA
INSTALADA EM FRENTE AO ALBERGUE
SANTA LUIZA DE MARILLAC,
LOCALIZADO NA RUA FERNÃO DIAS,
840, E, EM CASO POSITIVO, DECLINE A
DATA PREVISTA PARA ESSA
FINALIDADE. 

Matéria
não

votada

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO

Matéria
não

votada
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

11 - REQ
Requerimento
690/2021
Turno: Único
Autor: 
Desconhecido

PÚBLICO, SE HÁ PREVISÃO PARA A
REVITALIZAÇÃO DA ESTRADA GUAIAPÓ,
EM TODA SUA EXTENSÃO, E, EM CASO
POSITIVO, DECLINE A DATA PREVISTA
PARA ESSA FINALIDADE. 

12 - REQ
Requerimento
693/2021
Turno: Único
Autor: Sidnei
Telles

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, RELATIVAMENTE AO
TRABALHO REALIZADO PELA
SECRETARIA MUNICIPAL DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA –
SASC NO QUE SE REFERE AO SERVIÇO
DE ATENDIMENTO PROGRAMA FAMÍLIA
ACOLHEDORA, O QUANTO SEGUE: 1 –
QUANTAS FAMÍLIAS ESTÃO
CADASTRADAS NO PROGRAMA
ATUALMENTE; 2 – APÓS O CADASTRO,
QUAL É O PERÍODO DE CAPACITAÇÃO
PARA DETERMINADA FAMÍLIA SE
TORNAR UMA FAMÍLIA ACOLHEDORA; 3
– QUANTAS CRIANÇAS ESTÃO SENDO
ATENDIDAS PELO PROGRAMA
ATUALMENTE; 4 – COMO É FEITA A
DIVULGAÇÃO PELA ADMINISTRAÇÃO
MUNICIPAL DO PROGRAMA, PARA QUE
CADA VEZ MAIS FAMÍLIAS SE TORNEM
FAMÍLIAS ACOLHEDORAS; 5 – DE QUE
FORMA É PRESTADO O ATENDIMENTO,
NO ÂMBITO DO PROGRAMA EM
QUESTÃO, E QUANTAS VISITAS OS
PSICÓLOGOS REALIZAM ÀS FAMÍLIAS
ACOLHEDORAS; 6 – DE QUEM É A
RESPONSABILIDADE POR COORDENAR,
ORGANIZAR E ACOMPANHAR OS
PROTOCOLOS DE ATENDIMENTOS DAS
FAMÍLIAS ACOLHEDORAS; 7 – QUAL É A
DIFERENÇA ENTRE O TRABALHO
PRESTADO PELOS ACOLHEDORES ÀS
CRIANÇAS COM IDADE ACIMA DE 4
ANOS E AQUELE QUE É PRESTADO ÀS
CRIANÇAS MENORES DE 4 ANOS, BEM
COMO DECLINE SE EXISTE ALGUM
TIPO DE CRITÉRIO DE PREFERÊNCIA
PARA ATENDIMENTO POR PARTE DAS
FAMÍLIAS ACOLHEDORAS QUE ESTEJA

Matéria
não

votada
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

ESTABELECIDO DE ACORDO COM A
IDADE DAS CRIANÇAS ATENDIDAS. 

13 - REQ
Requerimento
697/2021
Turno: Único
Autor: Altamir
Antonio dos
Santos

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ POSSIBILIDADE DE
AMPLIAR A FAIXA ETÁRIA DE
VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19 PARA
PESSOAS COM 18 A 59 ANOS DE IDADE
E QUE POSSUEM DEFICIÊNCIA (FÍSICA,
MENTAL, INTELECTUAL OU MOTORA)
CADASTRADAS NO BPC, UMA VEZ QUE
ESTAS NECESSITAM DIARIAMENTE DE
SERVIÇOS DE SAÚDE PARA
ASSISTÊNCIA MÉDICA GERAL, E, EM
CASO POSITIVO, DECLINE A DATA
PREVISTA PARA ESSA FINALIDADE. 

Matéria
não

votada

14 - REQ
Requerimento
699/2021
Turno: Único
Autor: Altamir
Antonio dos
Santos

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ POSSIBILIDADE DE
REALIZAR, COM URGÊNCIA, VISTORIA
TÉCNICA NO CRUZAMENTO DA RUA
ORLANDO SCHIAVONI COM A AVENIDA
PIONEIRO JOÃO PEREIRA, NO JARDIM
PARIS III, PARA QUE SE AVALIEM AS
CONDIÇÕES DA SINALIZAÇÃO DE
TRÂNSITO ALI EXISTENTE, VISANDO À
IMPLANTAÇÃO DAS MELHORIAS QUE
SE MOSTRAREM NECESSÁRIAS, UMA
VEZ QUE CONSTANTES ACIDENTES ALI
ESTÃO ACONTECENDO, E, EM CASO
POSITIVO, DECLINE A DATA PREVISTA
PARA ESSA FINALIDADE. 

Matéria
não

votada

15 - REQ
Requerimento
700/2021
Turno: Único
Autor: Altamir
Antonio dos
Santos

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ POSSIBILIDADE DE
DETERMINAR A CONSTRUÇÃO DE
RESERVATÓRIOS PARA A ACUMULAÇÃO
DE ÁGUAS PLUVIAIS NAS ESCOLAS
MUNICIPAIS, CENTROS MUNICIPAIS DE
EDUCAÇÃO INFANTIL E PRÉDIOS
PÚBLICOS MUNICIPAIS QUE
NECESSITAREM DO USO DE ÁGUA NÃO
POTÁVEL, CONFORME PREVISTO NA LEI

Matéria
não

votada
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

N. 9.775/2014, E, EM CASO NEGATIVO,
DECLINE OS MOTIVOS. 

16 - REQ
Requerimento
718/2021
Turno: Único
Autor: Cris
Lauer

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ POSSIBILIDADE DE
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DE
ESTUDOS VISANDO À MELHORIA DO
TRÂNSITO DE VEÍCULOS NA RUA
DOLORES DURAN, NO JARDIM PARAÍSO,
PROPORCIONANDO MAIOR FLUIDEZ AO
TRÂNSITO E MELHORES CONDIÇÕES
DE SEGURANÇA A PEDESTRES E
MOTORISTAS, TENDO EM VISTA A
OCORRÊNCIA DE ACIDENTES DIÁRIOS
NO LOCAL, POR EXCESSO DE
VELOCIDADE, E, EM CASO POSITIVO,
DECLINE A DATA PREVISTA PARA ESSA
FINALIDADE. 

Matéria
não

votada

17 - REQ
Requerimento
719/2021
Turno: Único
Autor: Delegado
Luiz Alves

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ POSSIBILIDADE DE
DETERMINAR A EXECUÇÃO DO
SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA
DAS VIAS PÚBLICAS E DE
REVITALIZAÇÃO DAS CALÇADAS
EXISTENTES NO JARDIM BERTIOGA,
TENDO EM VISTA A CONSTANTE
RECLAMAÇÃO DA POPULAÇÃO DO
BAIRRO SOBRE AS DIFICULDADES DE
TRANSITAR PELOS LOGRADOUROS, E,
EM CASO POSITIVO, DECLINE A DATA
PREVISTA PARA ESSA FINALIDADE. 

Matéria
não

votada

18 - REQ
Requerimento
740/2021
Turno: Único
Autor: 
Desconhecido

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE A ELABORAÇÃO DO
PROJETO EXECUTIVO DA AVENIDA
PARANAVAÍ PODERÁ SER REALIZADA
COM URGÊNCIA, CONSIDERANDO: 1)
QUE A RESPOSTA AO OFICIO N. 4/2021,
APRESENTADA NO PARECER TÉCNICO
N. 229/2021, DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E BEM-
ESTAR ANIMAL-SEMA, CONFIRMA QUE:

Matéria
não

votada
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

"[...] JÁ ESTÁ ESCLARECIDO PELO
IPPLAM QUE HÁ PREVISÃO DE
PROLONGAMENTO DA AVENIDA
PARANAVAÍ [...]" E; 2) QUE O PROCESSO
LICITATÓRIO DE IMPLANTAÇÃO DA
OBRA DO CONTORNO SUL
METROPOLITANO DE MARINGÁ ESTÁ
EM ANDAMENTO E QUE A AVENIDA
PARANAVAÍ TRANSPÕE ESSE
CONTORNO, A ELABORAÇÃO DO
PROJETO EXECUTIVO DA AVENIDA
PARANAVAÍ É MUITO URGENTE, E, EM
CASO NEGATIVO, DECLINE OS MOTIVOS
CONSIDERANDO OS DADOS
APRESENTADOS EM JUSTIFICATIVA
DESTA SOLICITAÇÃO. EM CASO
POSITIVO, DECLINE AS AÇÕES
PLANEJADAS E O PRAZO PREVISTO
PARA ESSA FINALIDADE. 

19 - REQ
Requerimento
749/2021
Turno: Único
Autor: Alex
Chaves

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, QUANTOS VEÍCULOS
OFICIAIS A MUNICIPALIDADE POSSUI
NA SUA FROTA, DESCRIMINANDO POR
MARCA, MODELO, VALOR E LOTAÇÃO
DE CADA UM. 

Matéria
não

votada

20 - REQ
Requerimento
750/2021
Turno: Único
Autor: Alex
Chaves

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, QUANTOS VEÍCULOS
OFICIAIS DA MUNICIPALIDADE ESTÃO
PARADOS POR CONTA DE PROBLEMAS
MECÂNICOS OU OUTRAS AVARIAS,
DESCRIMINANDO A LOTAÇÃO DE CADA
UM E O TEMPO QUE CADA VEÍCULO
ESTÁ PARADO. 

Matéria
não

votada

21 - REQ
Requerimento
786/2021
Turno: Único
Autor: 
Desconhecido

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ PREVISÃO PARA A
EXECUÇÃO DO SERVIÇO DE
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA
DALVA DE OLIVEIRA, NO CONJUNTO
RESIDENCIAL CIDADE ALTA, E, EM
CASO POSITIVO, DECLINE A DATA

Matéria
não

votada
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

PREVISTA PARA ESSA FINALIDADE. EM
CASO NEGATIVO, DECLINE OS
MOTIVOS. 

22 - REQ
Requerimento
787/2021
Turno: Único
Autor: Maninho

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ PREVISÃO PARA A
DESTOCA DO TOCO DE ÁRVORE
EXISTENTE NA RUA PARANAGUÁ,
DEFRONTE DO NÚMERO 138, NA ZONA
7, CONFORME PROTOCOLO JÁ
REGISTRADO JUNTO À ADMINISTRAÇÃO
MUNICIPAL SOB O N. 479912, E, EM
CASO POSITIVO, DECLINE A DATA
PREVISTA PARA ESSA FINALIDADE. EM
CASO NEGATIVO, DECLINE OS
MOTIVOS. 

Matéria
não

votada

23 - REQ
Requerimento
796/2021
Turno: Único
Autor: Cris
Lauer

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HOUVE, EM MARINGÁ,
ALGUM ÓBITO POR COVID-19 DE
PACIENTE QUE JÁ HAVIA RECEBIDO AS
DUAS DOSES DA VACINA, E, EM CASO
POSITIVO, DECLINE A QUANTIDADE E
AS RESPECTIVAS IDADES. 

Matéria
não

votada

24 - REQ
Requerimento
817/2021
Turno: Único
Autor: Mário
Hossokawa

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ POSSIBILIDADE DE
DETERMINAR AS PROVIDÊNCIAS
NECESSÁRIAS VISANDO À
IMPLANTAÇÃO DE UMA PASSARELA
PARA PEDESTRES NA RODOVIA BR 376,
ENTRE AS RUAS PIONEIRO GERALDINO
FERNANDES RODRIGUES E SIDINÉIA
MARIA PORTES NAME, DEFRONTE DO
CLUBE OLÍMPICO, POIS OS PEDESTRES
CORREM RISCO DE PERDER A VIDA
TODOS OS DIAS PARA FAZER A
TRAVESSIA DA VIA PARA TRABALHAR,
TENDO EM VISTA SER UMA RODOVIA
DE GRANDE FLUXO DE VEÍCULOS, E,
EM CASO POSITIVO, DECLINE A DATA
PREVISTA PARA ESSA FINALIDADE. 

Matéria
não

votada
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

25 - REQ
Requerimento
828/2021
Turno: Único
Autor: Onivaldo
Barris

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ PREVISÃO PARA A
PULVERIZAÇÃO DAS VIAS PÚBLICAS DO
DISTRITO DE IGUATEMI, POR MEIO DE
VEÍCULOS FUMACÊ, COM A
FINALIDADE DE ELIMINAR OS
MOSQUITOS QUE TRANSMITEM A
DENGUE, E, EM CASO POSITIVO,
DECLINE A DATA PREVISTA PARA ESSA
FINALIDADE. 

Matéria
não

votada

26 - PLC Projeto
de Lei
Complementar
2063/2021
Turno: Segundo
Autor: Poder
Executivo

INCLUI NA LEI COMPLEMENTAR 1.073
DE 6 DE JANEIRO DE 2017 O ITEM QUE
ESPECIFICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS (PROGRAMA DE
ALIMENTAÇÃO DO TRABALHADOR). 

Matéria
não

votada

27 - PLC Projeto
de Lei
Complementar
2065/2021
Turno: Segundo
Autor: Poder
Executivo

INCLUI NA LEI COMPLEMENTAR
1.278/2021 O TEXTO QUE ESPECIFICA E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (AUXÍLIO
DE REFORÇO À RENDA DESTINADO A
FAMÍLIAS EM VULNERABILIDADE EM
RAZÃO DA PANDEMIA COVID-19). 

Matéria
não

votada

28 - PLC Projeto
de Lei
Complementar
2068/2021
Turno: Segundo
Autor: Poder
Executivo

ACRESCENTA DISPOSITIVO A REDAÇÃO
DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº
1.277, DE 01 DE ABRIL DE 2021, QUE
DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO DO
PRAZO PARA PAGAMENTO DE TRIBUTOS
COMO MEDIDA ECONÔMICA PARA O
ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA
DECORRENTE DO CORONAVÍRUS
(COVID-19), E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. 

Matéria
não

votada
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

29 - REQ
Requerimento
848/2021
Turno: Único
Autor: Delegado
Luiz Alves

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, CONSIDERANDO
INFORMAÇÕES FORNECIDAS PELA UPA
ZONA NORTE, DE QUE, HOJE, OS
TESTES PARA COVID-19 ESTÃO SENDO
REALIZADOS EXCLUSIVAMENTE
NAQUELA UNIDADE, CUJA PREVISÃO
DE RESULTADO É DE 3 A 5 DIAS, NÃO
HAVENDO, POR HORA, TESTES RÁPIDOS
SENDO REALIZADOS, SE HÁ
POSSIBILIDADE DE QUE SEJAM
DISPONIBILIZADOS, EM CARÁTER DE
URGÊNCIA, TESTES RÁPIDOS DE
COVID-19 NA MENCIONADA UNIDADE
DE SAÚDE, VISTO QUE O LAPSO
TEMPORAL DO RESULTADO DOS
TESTES REALIZADOS É TEMPO
SUFICIENTE PARA QUE A PESSOA
POSITIVADA TRANSMITA O VÍRUS A
INÚMERAS OUTRAS PESSOAS, ALÉM DE
AGRAVAR SEU QUADRO, PELA FALTA DE
TRATAMENTO INICIAL. 

Matéria
não

votada

30 - REQ
Requerimento
853/2021
Turno: Único
Autor: Dr.
Manoel

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, CONSIDERANDO A
ESSENCIALIDADE DO SETOR VAREJISTA
DE ALIMENTOS, BEM COMO A
NECESSIDADE DE MINIMIZAR O RISCO
DE CONTÁGIO PELO CORONAVÍRUS
DOS TRABALHADORES DESTE SETOR,
SE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL
PLANEJA IMUNIZAR ESTE GRUPO DE
FORMA ESPECÍFICA E ÁGIL,
SIMULTANEAMENTE À CONTINUIDADE
DO PLANO NACIONAL DE IMUNIZAÇÃO,
E, EM CASO POSITIVO, DETALHE O
CRONOGRAMA PREVISTO. EM CASO
NEGATIVO, DETALHE AS RAZÕES DA
DECISÃO. 

Matéria
não

votada
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Votações Nominais - Matérias da Ordem do
Dia

Matéria Votos

Requerimento nº 853 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 848 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 828 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 817 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 796 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 787 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 786 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 750 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 749 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 740 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 719 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 718 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 700 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 699 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 697 de 2021 Matéria não votada
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Matéria Votos

Requerimento nº 693 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 690 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 688 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 655 de 2021 Matéria não votada

Requerimento nº 653 de 2021 Matéria não votada

Projeto de Lei Ordinária nº 15919 de 2021

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Flávio Mantovani Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 15904 de 2021

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Flávio Mantovani Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim
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Matéria Votos

Projeto de Lei Ordinária nº 15888 de 2021

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Flávio Mantovani Ausente
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 15882 de 2021

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Flávio Mantovani Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Ausente
Sidnei Telles Ausente

Projeto de Lei Ordinária nº 15878 de 2021

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Flávio Mantovani Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
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Matéria Votos
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 15875 de 2021

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Flávio Mantovani Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 15845 de 2021

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Flávio Mantovani Ausente
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Projeto de Lei Complementar nº 2068 de
2021 Matéria não votada

Projeto de Lei Complementar nº 2065 de
2021 Matéria não votada

Projeto de Lei Complementar nº 2063 de
2021 Matéria não votada
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Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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